

## 法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

# 大连市法轮功学员孔庆平女士被非法开庭

【明慧网】四月十一日上午九点，大连甘井子区法院非法对法轮功学员孔庆平女士视频开庭，法院在没有给出任何理由的情况下，禁止家属进法庭旁听。甘井子区检察院检察官纪晓慧拿出一些她们收集到的所谓“证据”，要对孔庆平重判，律师据理力争做了无罪辩护。

律师已在法庭上阐述了所有能证明孔庆平无罪的证词，按照正常的法律依据可以证明她是无罪的。法院没有当场给出结果，监察院还要继续调查。

这次庭审是通过视频方式进行的，孔庆平本人没有到现场，他们给出的所谓“理由”是大连还处于疫情防控状态。

孔庆平修炼法轮功以前身体很不好，全身十几种病，靠吃各种药维持身体，苦不堪言，因此脾气也很暴躁。二零零四年初，她经常高烧不退，去了几家医院检查，医生都是避开她直接找家属商量病情，怀疑是得了“白血病”，在做了穿

刺检查后确诊为败血症。虽不是绝症但也很危险，孔庆平尝试了各种治疗方法都不见效。后来，她开始修炼法轮功，不到一个月的时间，健康状况明显好转，不知不觉其它的病症也都消失了。更让人想不到的是，以前她满脸的蝴蝶斑渐渐的消失了，皮肤变得细嫩。身边的人看到她的变化很震惊，都为她高兴。

二零二零年二月二十五日，孔庆平女士遭不明真相的人恶意举报，被沙河口区李家街派出所警察从家中绑架，警察抄走了法轮大法师父法像、大法书籍、电脑、打印机等个人物品。在派出所，她遭到警察的轮番审讯、恐吓，强迫她放弃信仰。她被非法关押二十四小时后才回家，被“监视居住”。

一个月后，警察又强迫她去派出所，逼迫她写放弃修炼法轮功的保证书，她拒绝放弃，被关了一天一夜，并转为“取保候审”，派出所向她家人索要一万元保证金后才

放人。二零二一年三月，警察以取保候审到期为由，要求她去派出所，她担心遭迫害不得不离家出走、流离失所。

二零二二年十月二十二日下午三点左右，李家街派出所警察安国麟及其他三人，跟踪孔庆平的家人来到她流离失所的住处，拉断电闸后趁家人开门检查时闯入房间，将她绑架，非法关押在姚家看守所，不让家人探视。

二零二二年十一月二十二日，孔庆平被李家街派出所绑架已满三十天，被不法警察构陷至沙河口区检察院。孔庆平的家人几乎每天去李家街派出所，据理力争要求放人。面对家人提出的合理法律诉求，指挥抓人的警察安国麟和具体负责案件的警察刘远见，一直逃避不敢见。

孔庆平的女儿刘芷彤现居住于美国旧金山湾区，她非常担心母亲的安危，呼吁海内外正义善良人士关注营救。◇

## 大连地区新闻简讯

### 旅顺口区 77 岁杨秀美被非法判刑三年

旅顺口区 77 岁的法轮功学员杨秀美女士，二零二二年八月八日被旅顺得胜派出所绑架，非法关押在大连市看守所，后被构陷到旅顺检察院，二零二三年三月二十三日被非法判刑三年。

杨秀美一九四六年出生，她原来身患好几种病，一九九五年修炼法轮功以后，全部都好了。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，杨秀美经常遭受居住所在地的街道、社区人员上门干扰，搞得一家人生活不得安宁。二零零零年一月十六日，她在大连火车站被绑架，当时被罚款 1000 元，回来后被街道罚款 2000 元，被劫持到姚家拘留所非法拘留 17 天（超过了两天），当时正赶上过年，没有人管。

二零二二年八月八日，杨秀美被旅顺得胜派出所（或登峰派出所）绑架，并非法抄家，借口是她二零二一年发过真相资料。

杨秀美被非法关在姚家看守所，被构陷到旅顺

检察院，二零二三年三月二十三日被非法判处三年有期徒刑，常人律师并没有提供相关说法。

据明慧网报道不完全统计，二零二二年又获知辽宁省法轮功学员被迫害致死 29 人，非法判刑 88 人，绑架、抄家、骚扰 476 人，流离失所 5 人。

### 金州站前派出所和先进派出所警察绑架法轮功学员

四月十三日早上六点左右，站前派出所警察绑架七十六岁吴姓女法轮功学员，其现已被劫持到姚家看守所；先进派出所警察绑架七十五岁韩姓女法轮功学员，其现已回家。具体情况请知情者补充。

### 甘井子区法轮功学员李芬被绑架

四月十八日晚上七点左右，家住甘井子区干峰海景花园的法轮功学员李芬被闯进家中的数名警察绑架，私人物品被劫。警察是利用李芬家的邻居骗开李芬家门的。具体情况请知情者补充。◇